

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 251 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. november 7. Vasárnap

A debreceni Horthy Miklós kórház gondnokát hűtlen kezelés címén letartóztatták

Tegnap az esti órákban elterjedt annak a híre a városban, hogy Rozsályi Gedeont, a Horthy Miklós kórház gondnokát a detektívek letartóztatták és azonnal beszállították az ügyészség fogházába, ahol őrizetbe vették.

Néhány héttel ezelőtt a kórház egyik elboacsajtott alkalmazottja feljelentést tett a gondnok ellen, hogy különböző visszaéléseket követett el. Így többek között megvádolta Rozsályit azzal, hogy a saját villájának felépítéséhez a kórház tulajdonát képező anyagokat használt fel és azokat a kórház fogtán is fuvarozta az

építkezés színhelyére, továbbá, hogy a gondnok a kórház berendezési és felszerelési tárgyait a saját céljaira használja fel.

A feljelentés alapján megindult a vizsgálat a gondnok ellen, aki azzal védekezett, hogy a feljelentésben felsorolt tárgyak jogos uton kerültek az ő birtokába a kórházi fogat igénybevételére is engedélyt kapott.

A vizsgálat során a detektívek több házkutatást is tartottak Rozsályi lakásán, de hogy milyen eredménnyel, erre vonatkozólag nem szivárgott ki semmi bizonyos hír. Tegnap délután a rendőrségnek

tudomására jutott, hogy a gondnoknak Románia területére érvényes vízummal ellátott utlevele van. Két detektív kereste fel a gondnokot, akit azonnal be is kísérték az ügyészség fogházába s hűtlen kezelés címén nyomban őrizetbe is vették az utlevelének egyidejű elkobozása mellett.

A kórházgondnok ügye ezidő szerint dr. Zsögöd Jenő táblai tanácselnök, vizsgálóbírónál van, aki azonban másirányú fontosabb elfoglaltsága miatt még nem hallgathatta ki az őrizetbevett kórházgondnokot s így az ügy részletei még hiányoznak.

A törvényszék kihallgatta a sérült egyetemi hallgatókat. Utána az iratokból megállapították, hogy 1936-ban a járásbíróság Márton Lajost elítélte tiltott szerencsejáték miatt hat pengőre. Márton ugyan is a Népfürdőben kártyázott.

A tárgyalás folyamán kiderült, hogy Márton ez év május 1-én felmondotta állását és eltávozott Budapestre. Az egyetem csak később tudta meg a tandíjak elsiszkasztásának ügyét s a bűnvádi feljelentést csak május 13-án tették meg ellene.

A bizonyítás befejezése után a törvényszék megállapította 4 rendbeli sikkasztás vétségében Márton Lajos bűnösségét s ezért jogerősen háromhavi fogházra ítélték.

A tárgyalás alatt Márton Lajos felesége a törvényszék folyosóján tartózkodott s amikor megtudta, hogy férjét elítélték, rosszul lett, elvesztette eszméletét és csak hosszabb idő múlva tért magához.

Japán hadüzenet készül Kínának

A japán főhadiszállás jelentése szerint a japánok hatalmukba kerítették Santeifu erődöt. Amíg a japánok befejezik a város negyedének megtisztítását, ahol még akad itt-ott néhány kínai katona, a kínai csapatok zöme déli irányban vonul vissza a peking-hankai vasútvonal mentén. A japán repülőgépek bomba- és géppuska tüzzel üldözik őket.

A sanszui haretéren a japánok áttörték a Taimenseng hegőn a kínaiak védelmi vonalait és hatalmukba kerítették Taijuanfutól északra 28 kilométernyire Paising-cseng községet. A sanghaji szakaszon a japán csapatok déli irányból készítik elő támadást Taijuan ellen. Taijuantól délkeletre 25 kilométernyire már elfoglalták a jucei pályaudvart.

Tegnap egyébként olyan hírek keringtek brüsszeli diplomáciai körökben, hogy Japán végleg elhagyta minden brüsszeli közvetítő kísérlet visszautasítását s hogy a további nemzetközi fáradozásoknak elejét vegye a legrövidebb időn belül hivatalosan is megüzeni a háborút Kínának.

A kínai központi kormány a brüsszeli kínai követség sajtóirodája révén pénteken hosszabb közleményt adott ki, amelyben pont-ról pontra cáfolni igyekszik az első brüsszeli meghívóra adott japán válasz különböző állításait és különösen azokat a vádakokat, mint ha a japán—kínai ellenségeskedéseket a kínai központi kormány magatartása tette volna elkerülhetetlenné.

A kínai küldöttség hivatalos képviselője újságírók előtt kijelentette, hogy Wellington Koo kínai főmegbízottnak nincs tudomása

arról az állítólagos közvetítő ajánlatról, amelyet Németország tett a japán—kínai viszály ügyében.

Sulyos vadász-szerencsétlenség

Papp László magántisztviselő tegnap több vadásztársával vadászni ment Duzs község határába, ahol egyik vadásztársa véletlenül lábába lőtt. Életveszélyes állapotban szállították kórházba, ahol sürgős műtétet kellett végrehajtani rajta és levágták a jobb lábát.

Papp Lászlót a műtét előtt detektívek hallgatták ki, hogy megállapítsák a szerencsétlenség okát. Papp azonban csak annyit mondott, hogy a szerencsétlenséget egyik vadásztársa okozta önhibáján kívül.

Az egyetemi altiszt elsikkasztotta a hallgatók tandíját

Márton Lajos a debreceni Egyetem jogi fakultásának volt altisztje négy rendbeli sikkasztással vádoltnak került ma délelőtt a debreceni törvényszéken dr. vitéz Tóth János egyesbíró elé. Az ügyészség azért emelt ellene vádat, mert elsikkasztotta négy egyetemi hallgató tandíját. Tavaly és ez év elején négy vidéki egyetemi hallgató elküldte a tandíját Mártonnak azzal, hogy helyettük fizesse be. A fizetési határidő leteltével azonban az egyetemhallgatók levelet kaptak az egyetemről, amelyben értesítette az egyetem őket, hogy ha

nem fizetik be a tandíjat, elvesztik félévüket. Ketten, akik nem tudták újra a pénzt előkeríteni, el is veszítették a félévüket. Később azután kiderült, hogy Márton a neki elküldött pénzeszegeket, összesen 510 pengőt nem fizette be az egyetemen.

A mai tárgyaláson a vádlott azzal védekezett, amit már a vizsgálat folyamán is hangoztatott, hogy a pénz egy részét elvesztette, másik részét pedig ellopták tőle. Kijelentette a vádlott, hogyha módja lesz, visszafizeti az összegeket a károsultaknak.

Ma délelőtt aláírták a kommunistaellenes egyezményt

Ma délelőtt tízezer órákor a római Chigi palotában Olaszország eredeti aláíró nagyhatalomként csatlakozott a már előbb megkötött japán—német kommunistaellenes egyezményhez. A jegyzőkönyvet Olaszország részéről Ciano gróf olasz külügyminiszter írta alá.

Ma este Mussolini nagy disztribúciót rendez a Rómában tartózkodó német és japán megbízottak tiszteletére.

Elítélték egy kúrúzlót

Kunecz József, akinek kúrúzlási ügyei már nem egyszer foglalkoztatták a hatóságokat, ezúttal az ítélő tábla előtt szerepelt titokzatos gyógyszerével. Legutóbb Sarkadkeresztúron árusította szereit, amelyek azonban fertőzéseket és sérüléseket okoztak a hiszékeny vevők körében.

A törvényszék Kuneczit egyhónapi fogházra ítélte, fellebbezés folytán a tábla elé került az ügy, amely elrendelte a bizonyítást arról, hogy a Kunecz-féle „gyógyszerek” használata valóban kúrúzlás e. vagy más minősítés alá esik



A conceptioni helyőrség lázadását teljesen leverték. A lázadókkal folytatott harcokban mintegy száz ember elesett.

Messzalit és társait az arab nacionalisták vezetőit kétévi börtönrre ítélték, mert ujjaszervezték a marokkói „Északafrika csillaga” nevű harci szövetséget.

Néhai Károly király harmadik fia, Félix főherceg katonai pályára akar lépni. A főherceg saját költségű magántanulója lesz a bécsi Theresia katonai akadémiának. A főherceg a gyalogságot választotta fegyvernemül.

A danzigi esküdtszék esütörtökön délután 12 évi fegyházra ítélte Lischenewsky Alfonzot, aki a Danzig melletti Meisterwaldeben megölt két nemzetiszocialista rohamosztagost.

Ujuncsics erdő és bányászati miniszter esütörtökön ünnepélyes külsőségek között üzembe helyezte a boszniai Zavidovics község mellett Jugoszlávia első papir és cellulozeggyárát. A gyár az állam tulajdona.

VI. György király a Buckingham palotában hosszú magánkihallgatáson fogadta Aga kánt, mint a népszövetségi közgyűlés elnökét.

Missionesből jelentik, hogy a vihar következtében egy Candalaria tartó hadihajó elsüllyedt. Hét tengerész a tengerbe fullt.

Borisz bolgár király, Johanna királyné és huga, Mária savoyai hercegnő a kenti hercegi pár vendége volt villásreggelire.

Ramsay MacDonald volt angol miniszterelnök elutazott Dél-Amerikába. Több délamerikai államot keres fel, közöttük elsősorban Perut és Chilét.

Az Aljechin és Euwe között folyó sakkvilágbajnoksági küzdelem tizenharmadik fordulóját hatvan két lépés után Euwe nyerte meg. A bajnokság állása: Aljechin 7 és fél, Euwe 5 és fél pont.

Vigszínház

Fernand Gravet
a Warner-filmgyár
új ísztárjának nagy filmje:

Felsőleges szerelem

Remek amerikai vígjáték.
A legújabb magyar világhíradó
a nagyszerű kísérő műsorban.
Előadások: 5, 7, 9 órákor.
Vasárnap: 3, 5, 7, 9 órákor.

Nem szoktam azt ajánlani... amihez kedvenincs.

Örömet és kedvét most is meghozom,
ha üzletemben választja ki téli ruha
szükségletét.

Női és férfi szövetekben óriási választék Kontsek Kornél divatházában

A jövő vasárnap iktatják be dr. Weisz főrabbit

A debreceni zsidó hitközség új főrabbiát Dr. Weisz Pált a jövő vasárnap délelőtt fogják beiktatni tisztségébe ünnepélyes keretek között. Az új főrabbi beiktatási ünnepségén nemcsak Debrecen és a Tiszántul zsidósága vesz részt, ha-

nem képviseltetni fogja azon magát az ország valamennyi hitközsége.

A debreceni zsidó hitközség vasárnapi ünnepségén több debreceni keresztyén vezetőség is részt vesz.

REGGELIJE : esemegekolbász
VACSORÁJA : esemegekolbász
E B E D J E : esemegekolbász

Bődétől

Csapó-ú. 8.

Kossuth-ú. 55.

Éjszakai minisztertanács

A kormány tagjai pénteken délután Darányi Kálmán miniszterelnök elnöklésével minisztertanácsot tartottak. A minisztertanács a folyó ügyeken kívül Lázár Andor igazságügyminiszter előadásában megegyeztetett foglalkozott a zugsajtó megrendszabályozásáról

el a választójogi reformra vonatkozóan a belügyminisztériumban elkészült tervezetet.

A tervezet a titkosságnak az egész vonalon való bevezetésében azonos, a szavazás módjait tekintetében azonban különféle megoldási lehetőségek vannak benne

Megbízható minőségű finom gyapjuszövetet

CSAK SZAKÜZLETBEN VÁSÁROLJUNK!

Óriási választék

Feldheim Dezső

posztó üzletében

Piac utca 41 szám.

Takarékosság.

Cimre ügyelni!

szóló javaslattal, amely most már olyan szakasszal is bővül, amely a rendes sajtóra is vonatkozik és így nem kizárólag a zugsajtó megrendszabályozásáról lesz szó, hanem egyéb sajtórendészeti intézkedéseket is tartalmaz.

Széll József belügyminiszter terjesztette ezután a minisztertanács

feldolgozva és a minisztertanács dönt arról, hogy melyiket fogadja majd el. Természetes, hogy az egész választójogi reform-komplexummal egy minisztertanácson végezni nem lehetett és így a választójog a legközelebbi minisztertanácsot is foglalkoztatni fogja. Lázár Andor igazságügyminisz-

Magyar szénre és fára kitűnő a salgótarjáni

„LUNA” tüzhely és „KALOR” kályha.

SESZTINA LAJOS

Főlerakat:

vasnagykereskedés.

ter számolt még be arról, hogy a felsőházi reformra vonatkozóan bizonyos módosításokat lesz kénytelen a kormány eszközölni. A minisztertanácsot este kilenc órákor félbeszakították, a kormány tagjai vacsorázni vonultak vissza, vacsora után azonban a minisztertanácsot az éjszakai órákig folytatták.

Nemzeti szocialista állammá lesz Danzig

Hétfőre, november 8-ára váratlanul összehívták a danzigi parlamentet. Napirenden ugyan hivatalosan az amnesztia-törvényjavaslat tárgyalása szerepel, politikai körökben azt hiszik, hogy a hétfői ülésen nemzeti szocialista állammá kiáltják ki a danzigi szabadállamot.

A parlamentben a nemzeti szocialista pártnak több mint kétharmad többsége van, úgyhogy a párt akaratának alkotmányos keresztülvitelét semmi sem gátolja.

Másodszor virágzik a szilvafa

A hosszú és enyhe ősz következtében Kiss Bálint Sámsoni ut 13 szám alatti házának kertjében másodszor is kivirágzott a szilvafa. A ritka természeti eseménynek naponta számos bámuloja akad.

Öreghúszárok ünnepelnek

Holnap, november 7-én a volt es. és kir 16 huszárezred Debrecenben élő tagjai, hősi halottaik emlékére ünnepélyt rendeznek, amelyre sorrendje a következő:

Istentisztelet 10 órákor a ref. Nagytemplomban és a Szent Anna-uccai róm. kat. templomban. Gyülekezés háromnegyed 10 órákor a templomok előtt. Templom után gyülekezés 11 órákor a Vitézi Székház udvarán. Bethlen-ucca 3. szám alatt.

A vármegyeházán elhelyezett emlékmű megkoszorúzása 12 órákor. Társasbéd 1 órákor a Vitézi Székházban. Egy teríték ára 1 P 80 fillér.



Szombat, vasárnap:
PESTI MESE

Pompás magyar filmvígjáték
Páger Antal, Kabos Gyula, Turay
Ida, Pethes Sándor, Dobos Annie,
Mály Gerő, Békassy István, Mezei
Mária főszereplésével.

Megelőzi:
„Tarka-barka álmoképek” és
„Magyar Világhíradó”

Előadások:
szombaton: 5, 7, 9 órákor,
vasárnap: 3, 5, 7, 9 órákor.

Országosan akarják megfékezni a biciskázó legényeket

A falusi tánemulatságoknak, különösen az Alföldön, állandó kísérő jelensége a biciskázás. A rendőrség és az orvosi kar felháborodva látja, hogy a virtuskodó legények véres szokása egyre nagyobb teret hódít. A legények minden mulatságra szurószerszámokkal látják el magukat és a sok halálosvégű biciskázáson kívül rengeteg azoknak a száma, akiknek sebészsülését hetekig gyógyítja egy-egy kórház, azután a törvénykezés is kénytelen velük foglalkozni. Meg-

állapították, hogy minden tanyai legény megbicskázása átlag 500 pengőjébe kerül az államnak. Ennek folytán felmerült az a terv, hogy a büntetőtörvénykönyvben külön intézkedjenek a késelő legényekről. Az eddiginél súlyosabb büntetésekkel sújtás őket, továbbá, olasz mintára, csak csiszolt hegyű biciskát lenne szabad forgalombahozni, hegyesre köszörült biciskák használata eltiltását is javasolják.

Eljegyzések: Nagy Gábor fm—Molnár Róza, Fisch József keresk.—Friedrich Ilona, Erdős Sándor fm.—Szabó Róza, Kulin Imre szabósegéd—Szilágyi Róza.

Halálozások: Ilyés Ferenc ref. 34 éves, Pesti uca 11, özv. Varga Imréné ref. 69 éves Faragó u. 14. Fórián Béla ref. 2 éves Kis u. 67. Paniti Gáspár Albert ref. 29 éves Hajduszoboszló, Szikszay Béla ref. 52 éves, Nyil u 56, Schwarz Ármáné izr. 42 éves Miklós u 36.



SZÍNHÁZI MŰSOR:

Szombaton este 8 órakor: „Lonejumeau postakocsi”. (Vig opera. A Városi Dalegylet és a Csokonai színház együttes előadása.) Szombaton délután fél 4 órakor Marika hadnagya. (operett.) Vasárnap délután: „Tatjana” Vasárnap este: Gólyaszanatórium. Hétfőn: A néma levente. Kedden: Sybill. Szerdán: Sybill. (C bérlet.) Csütörtökön: Sárkánytűk közlegény.

Pénteken: A romantikus asszony. (operettbemutató). Szombaton délután: Illatszertár. Szombaton este: A romantikus asszony. (A bérlet).

A TITOKZATOS IDEGEN

Uray, Gózon, Szombathelyi Blanka, Kürthy, Kovács Terus, Bilicsi közös filmje újdonság. „A titokzatos idegen” című film ugyanis nem a szokott, mézes mázos, édes-ségtől csepegő filmoperett, hanem egy izgalmas kémtörténet. Az ilyen filmek előállítására nem könnyű feladat s épen ezért érdemel elismerést az ilyen tárgyú film ilyen tökéletes kidolgozása. A film egész közel áll a hasonló témájú külföldi produkciókhoz ami annál is nagyobb szó, mert a magyar filmgyártás kénytelen szűkebb keretek között dolgozni. A nagyszerű filmet gazdag kísérőműsorral tegnap mutatta be az Apolló.

INDIA LANGOKBAN

Több híres ifjúsági regény után Amerika filmre vitte Rudyard Kip-



Egészséges egész 7-enát



ling híres regényét, a „Három katonát is. A pazarul megrendezett hatalmas filmben ismét láthatjuk a 8 éves kis Shirley Temple-t, akinek szereplése már magabavéve is biztosítja a sikert. Természetes, közvetlen játéka becsületére válna bármely felnőtt sztárnak. Hálás szerephez jut még Hollywood nagy jellemzője, Victor Mc Laglen, akinek nyers, őszinte őrmestere művészi alakítás. A többi szereplő kifogástalan játéka is nagyban hozzájárult ahhoz, hogy ez a filmalkotás az utóbbi idők nagy filmjei közé emelkedjen. A filmet kitűnő hirdókkal a Hungária tartja műsoron.

— AKINEK gyakran fáj a gyomra és bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehéressárga, étvágya megcsappant, annak reggelenként egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz csakhamar szabályozza a székletét, előmozdítja az emésztését, élénkíti a vérkeringését és megjavítja a közérzetét. Kérdezze meg orvosát.

Pécsi kokszt, tojásszén a legmagasabb hőérték

magyar tüzelőanyag. Kapható a képviselőnél Bódy Pál, HUNYADI UTCA 20, Telefon: 14 89

A szolnoki monstrepör

A szolnoki törvényszék december 9 ére tüzte ki az országsszerte nagy feltűnést keltő szolnok városházi visszaélések ügyében a fő tárgyalást. Az ügynek dr. Tóth Tamás szolnoki polgármesteren kívül Gaál-Imre, Lévy István, Papp Dénes, Dorogi József a vádlottai. Mindnyájuk ellen hűtlen kezelés, csalás és okirathamítás címén indult meg annakidején az eljárás. A törvényszéki főtárgyalás előreláthatólag 8 napig tart, tekintettel arra, hogy az ügyben 216 tanut fognak kihallgatni.

Szolnok város közönsége nagy érdeklődéssel tekint a főtárgyalás elé, annál is inkább, mert a nagyszabású bünper fővádlottja, Tóth Tamás dr. polgármester súlyos beteg fekszik lakásán és nem valószínű, hogy a főtárgyaláson meg tud jelenni. A szolnoki törvényszék a súlyos beteg polgármester elmaradása esetén is megtartja a főtárgyalást, úgyhogy a vád dr. Tóth Tamásra vonatkozó részét a többiekől elkülönítik és ebben az ügyben később tűznek ki tárgyalási határnapot.

Az őszi és téli idényre szövetújdonságaim megérkeztek

melyekből elsőrendű ruhákat igen jutányos áron készítenek. Elertex és Rádiótex Tessék egy próbarendelést tenni! minták nagy választékban. uriszabó Debrecen, Varga utca 1 szám. **KERESZTESI**

Budapesten átutazott a román király

Pénteken éjszaka átutazott Budapestén Károly román király és fia, Mihály trónörökös, akik Csehszlovákiában egy vadászaton Benes köztársasági elnök vendégei voltak. A berlin-prágai

menetrendszerű gyorsvonattal éjjel fél tizenkettőkor érkezett a nyugati pályaudvarra a román király és fia. Éjfél után 12 óra 20 perckor a belgrádi gyorsvonattal folytatták az utjukat Bukarest felé.

Az Arany Bika gőz- és kádfürdő

állandóan nyitva. Szombatonként 50 filléres gőzfürdő. Közkívánatra szombaton esténként fél 7-től 9 ig gőzfürdő férfiak részére 80 filler.



Születések: Kozma Lajos fm. fia Lajos, Cseh Dezső vásárus leány Julia, Jobbágy Gábor Máv. előjáró fia Endre, Tóth Pál esztergyályos fia János Nagy Ferenc fm fia István.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Páratlan izgalom!

India lángokban

Anglia hőseinek izgalmas napjai a hindu lánzsások földjén. Főszereplők: Shirley Temple és Viktor Mc Laglen FOX világhíradó Előadások: 5, 7, 9 órakor vasárnap 3, 5, 7, 9 órakor.

AZ APOLLÓBAN

Az első magyar kémfilm!

A titokzatos idegen

Fősz.: Uray, Gózon, Szombathelyi Blanka, Kürthy, Kovács Terus, Bilicsi stb.

FOX VILÁGHIRADÓ

Előadások fél 5, fél 7, fél 9 ó. vasárnap fél 3, fél 5, fél 7, fél 9 ó.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszereznél, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szénbányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI szenet, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kiesinyben. Telep: CSAPÓ UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, kokszt, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

A Széchenyi uccai autóbusz ügye

November 15 én d e 11 órakor a Kossuth uca 20. fsz. 57. számú hivatali helyiségében és a szükséghez képest ezt követőleg a helyszínen nyilvános tárgyalás lesz a Debreceni Helyi Vasut RT-nak a

Széchenyi utcára és ennek irányában tervezett autóbuszjáratai engedélyezése ügyében.

A tárgyalás nyilvános, azon érdekeltek megjelenhetnek 'és kívánalmaikat előadhatják —

HIREK

Istentiszteletek

a református templomokban

Nagytemplomban d e 10 ó Márki Kálmán d u 5 ó Szabados László Kistemplomban d e 9 ó Uray Sándor 11 ó dr Farkas Pál d u 5 ó Csánki Gábor Kossuth uccai templomban d e 10 ó Nagy Dezső d u 5 ó Nagy Dezső Árpádtérén d e 10 ó dr, Soós Béla d u 3 ó Bittó Zoltán Ispotályban d e 10 ó Baja Mjhály d u 5 ó Kulesár Dezső Homokkertben d e 10 ó Kovács József d u 5 ó Kovács József Kerekestelepen d e 10 ó Erdei Mihály d u 4 ó Hancsek Gábor Wolaffkatelepen d u 3 ó Nemes Elemér Nyilastelepen d e 10 ó Mezey Béla d u 3 ó Kecskés József Csapókerthben d e 9 ó gyermekistentisztelet dr. Lencz G. Sándor 10 ó Lencz G. Sándor Dombostanyán d u 2 ó Halász András Ebesen d e 10 ó v. Szabó Endre, Köcsölyszegen d e fél 12 ó Váry László Kádárdüllőn d e 10 ó Rápolthi Árpád Tégláskertben d e 9 ó Birinyi János Pallagon d e 9 ó Papp Géza.

Egyetemi istentisztelet. Vasárnap délelőtt 11 órakor a kollégium Oratóriumában Kiss Lajos demecseri esperes hirdeti az Igét „Bölcsesség — bolondság” címmel.

A róm. kath. templomokban:

Rendes szentmiserend 6, 7, 8 20 9 órakor. Félizkor nagymisét tart és szentbeszédet mond dr. Lindenberger János ap. korm. Délben 11, háromnegyed 12, fél 1 órakor szent mise. — Kertsegi kápolnában következők mondanak szentmisét: Csapókerthben Kummergru-Emil kegyesr. tanár. Homokkertben dr. Rasovszky Kálmán kegyesr. tanár. Nyilastelepen Kiss László segédlelkész., Auguszt szanatóriumban Horvát István kegyesr. tanár, Hajdúsámszonban Horváth Domokos ferences atya, Józsan dr. Szabó János segédlelkész, Téglavetőben Novák Gyula segédlelkész. Délután szentségimádás. 5 órakor szentbeszédet mond Faragó László segédlelkész.

— Az AGY, a szem, tüdő vagy sziv felé irányuló vértódulások elhárítására igyék reggelenként éhgyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet. Kérdezze meg orvosát.

HIRDETMÉNY.

Felhívja a városi adóhivatal azokat a földhözjuttatottakat, akik a Weinberger Lajosné nagyhegyesi, Ungváry József bellegelői, Hartschein Gyula bellegelői, Friedländer Márton ebesi, Kenyeres Károly szepesi, Horváth Gábor ondódi, Jándi Balint halápi, Mike János ondódi, Steinfeld István macsi, Debrecen sz. kir. város Macsi folyó-i, Pallag-sárkúti, Pallag-szikigyakori, Pacz—Vekeri, Richter Gedeon ebesi, Tabak József bellegelői, Reviczky József és társai bellegelői és Hartstein Nándor bellegelői mezőgazdasági megváltott és vagyonváltásos földek birtokában vannak, hogy a 2000—1937 M. E. sz. rendelet végrehajtása tárgyában kiadott 600—1937 P. M. sz. rendelet alapján elkészített végleges megváltási árakat tartalmazó árkielégítési kimutatások a városi adóhivatal birtoknyilvántartási ügyosztályában (Város háza I. em. 28. szoba) 1937 évi november hó 1-től 15 ig bezárólag a hivatalos órák alatt d. e. 8-2-ig közszemlére vannak kitéve.

Az érdekelt földhözjuttatottak 1937 nov. 15-től számított 15 nap alatt esetleges felszólalásaikat előterjeszthetik. —

Debrecen 1937 október 28. Városi adóhivatal.

Füzetek és írószerek

olesó árban, nagy választékban kaphatók:

Springer boltban

a főútcán.

TÉGLA ÉS CSEREP

jóminőségben, olesó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában — Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 26—10.

— SÍRKÖVEK műköből, gránitból homokköből legolesőbban szerezhetők be a Debreceni Műgyár R. T. Fürdő u. 2 sz. a. telepén.

Férfi öltöny

és kabát szövetek
O l e s ó n

Petriknél SZENTANNA-U 5

FÁY ARCKRÉMES TEGELYEKET VISSZAVESZ

Grósz Nagy Ferenc Arany egy-szarvu gyógyszerháza. (Színház mellett).

A „Csuklya és álaré” című regényünk a mai nap folyamán anyagtorlódás miatt elmarad.



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemezműsort, majd étrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféltől 5 percek híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élal miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Szombat

4.15 Surányi Kálmán mesél.
5.00 Kondor Leó és Polgár Tibor kézzongorás jazzműsora.
5.30 A magyar kávé birodalmában.
7.10 Csorba Gyula és cigányzenekara.
7 A dolovai nábob leánya.
9 Közvetítés a miskolci zeneiskola díszterméből.
10.05 Kertész Miklós jazz-z.kara.
0.05 Hírek külföldi magyaroknak.

Vasárnap

10 Református istentisztelet.
11 Egyházi ének és szentbeszéd.
12.30 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.
1.10 Egészségügyi kalendárium.
2 Hanglemezek.
3 Téli takarmányozás.
3.50 A rádió szalonzenekara.
4.30 A fegyelm.
5 Dalos zenés utazás a felsőolászországi tavakon.
6 Husz éves az orosz bolsevizmus.
6.30 Magyar nóták és dalok.

Debrecen sz. kir. város adóhivatala, 49.500—1937, aü.

HIRDETMÉNY.

Felhívja a városi adóhivatal a házbirtokosokat, hogy a birtokukban levő házak után az 1938. évre szóló házbér bevallomási ívet f. évi november hó 1. és 30. között terjedő hónapban a hivatalos órák alatt, délelőtt 8—12 óra között a városi adóhivatal III a kivetési osztályánál (Városháza nagyépület I. emelet, számvétségügyi folyosó 26. sz. ajtó) a következmények terhe mellett nyújtsák be.

A bevalláshoz szükséges előírt nyomtatvány űrlapok — bevallási iverk — ugyancsak a fent megjelölt hivatali helyiségben az előállítás ár (10 bérleményig szóló 6 fillér, azon felüli nagyobb darabonként 12 fillér) megtérítése ellenében szerezhető be.

Figyelmezteti a városi adóhivatal a házbér bevallás adására kötelezett háztulajdonosokat vagy haszonélvezőket, illetve zárgondnokokat, hogy a bevallási iv benyújtásának elmulasztása a kivetendő 1938 évi házadó utáni 5 százalékos, illetve 10 százalékos bírság előírását vonja maga után.

A házbér bevallási iver minden egyes, akár adómentes, akár nem adómentes házról, valamint a bérbeadott, ingyen átengedett (majoros) tanya épületekről is, külön-külön kell kiállítani és beadni.

A bevallás kitöltésénél a helyiségek számának részletes beállításán és azok használója nevének, foglalkozásának pontos feltüntetésén kívül lényeges kellék, hogy abba az 1937. november hó 1-i állapot szerinti egész évre átszámított összes bért (kézpénz, természetbeni, vagy ellenszolgáltatás, átalakítási költség stb.), — tulajdonosnál, vagy ingyen átengedett helyiségeknél pedig annak egész évre átszámított hasznóértékét még az érdekelt bérlő elismerő aláírása előtt pontosan beírja a kiállításért szintén felelős vallomást tevő.

Az üresen álló helyiségeket, még ha azok már előzőleg külön voltak is írásban jelentve, — lehetőleg az előző évi vallomási iv sor szá-

ma alatt feltétlenül be kell állítani és értékelni is kell. Viszont a vallomási ivbe üresnek beállított bejegyzés a külön írásbeli bejelentést nem pótolja adótörzés szempontjából.

Debrecen, 1937 október hó 21. Városi adóhivatal.

HIRDETMÉNY.

Felhívja a városi adóhivatal a városi adózó közönségét, hogy az 1937. év IV. évnegyedére esedékes együttesen kezelt közadó tartozását 1937. november hó 15 napjáig befizetni el ne mulassza. A befizetés naponként a hivatalos órák alatt a városi adópenztárnál, vagy a 31713 sz postatakarékpénztári befizetési lap utján eszközölhető.

A befizetést elmulasztók ellen a határidő lejártá után a hivatal behajtási eljárást indít. Debrecen, 1937. október hó 26. Városi adóhivatal.

Országos vásárok

Vasárnap, november 7: Abádszalók (Szolnok), Budapest (Pest) Jászkisér (Szolnok) Kunszentmárton (Szolnok).

— ÖT HONAPOS faj pulkulya eladó, Károlyi Gáspár u. 10. délután kétórától.

Prognózis:

Dél—délkeleti légáramlás, változó felhőzet, Több helyeo eső lehetséges, A hőmérséklet nem változik lényegesen.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomtatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavezetők, Debrecen Piac ucca 41 szám

Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!